

Poznań, dnia 2024-05-09  
EZ/350/39/2024/.....318.....

**Wg rozdzielnika**

**Do wszystkich uczestników i zainteresowanych postępowaniem o zamówienie publiczne**

Dotyczy 39/2024 Zakup i dostawa odczynników z dzierżawą aparatów do barwień immunohistochemicznych – 2 pakiety. (ID 912746)

Wielkopolskie Centrum Onkologii uprzejmie informuje, iż wpłynęły pytania do Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Zamawiający, na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605.), **udziela odpowiedzi** na pytania:

Pytania do pakietu 1, załącznik nr 2 do SWZ

1. Czy Zamawiający w pozycji 115 wyrazi zgodę na przeciwciało MyoD1 klon 5.2F w formie stężonej o objętości 1 ml? Jeśli tak prosimy o wskazanie ilości opakowań na 3 lata.

**ODPOWIEDŹ:** 1. Zamawiający w pozycji 115 wyraża zgodę na przeciwciało MyoD1 klon 5.2F w formie stężonej o objętości 1 ml. Na 3 lata – 3 opakowania.

2. Czy Zamawiający w pozycji 142 wyrazi zgodę na przeciwciało prostatic acid phosphatase klon ZR443 w formie stężonej o obj. 1 ml RUO lub wyrazi zgodę na zaproponowanie przeciwciała prostatic acid phosphatase klon PASE/4LJ w formie stężonej o obj. 1ml posiadający certyfikat IVD?

**ODPOWIEDŹ:** 2. Zamawiający wyraża zgodę na zaproponowanie przeciwciała prostatic acid phosphatase klon PASE/4LJ w formie stężonej o obj. 1ml posiadający certyfikat IVD.

---

Pytania do umowy

\$4p10: „Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu we wzorze umowy, czyli załączniku nr 4 paragraf 4 ustęp 10 na następujący: Coroczny przegląd techniczny będzie wykonywał Wykonawca”.

**ODPOWIEDŹ:** TAK. Zmienia się zapis umowy.

**Jest:** § 4 ust 10. Coroczny przegląd techniczny będzie wykonywał właściciel aparatu

**Winno być:** § 4 ust 10. Coroczny przegląd techniczny będzie wykonywał Wykonawca

Załącznik 1 do SWZ pkt. 5

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na termin ważności odczynników minimum 6 miesięcy z wyjątkiem pozycji 117 podpunktu A w pakiecie 1 Załącznika nr 2 do SWZ i dopuszcza termin minimum 4 miesiące?

**ODPOWIEDŹ:** TAK.

Załącznik 2 do SWZ pakiet 1 Parametry graniczne pkt. 31

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę w pkt 31 na: Wykonawca zobowiązuje się do dostarczenia zamawianych odczynników z terminem ważności minimum 6 miesięcy z wyjątkiem pozycji 117 podpunktu A w pakiecie 1 Załącznika nr 2 do SWZ i dopuszcza termin minimum 4 miesiące?

**ODPOWIEDŹ:** TAK.

Załącznik 4 do SWZ

Prosimy o zmianę treści umowy w każdym miejscu, gdzie mowa o terminie ważności odczynników na zapis: minimum 6 miesięcy z wyjątkiem pozycji 117 podpunktu A w pakiecie 1 Załącznika nr 2 do SWZ i dopuszcza termin minimum 4 miesiące.

**ODPOWIEDŹ:** TAK. Zamawiający zmienia zapis umowy:

Jest: § 4 ust 2. Wykonawca gwarantuje, że będzie dostarczał Przedmioty umowy o najwyższej, jakości, zarówno pod względem norm jakościowych, jak i z odpowiednim terminem ważności – wynoszącym minimum 6 miesięcy od dnia dokonania dostawy, zapewniającym bezpieczne użycie dostarczonych Przedmiotów umowy. Zamawiający dopuszcza możliwość dostawy Przedmiotów umowy z terminem ważności krótszym niż 6 miesięcy od dnia dokonania dostawy, jednakże tylko w przypadku uprzedniego uzyskania przez Wykonawcę pisemnej zgody od Zamawiającego. W przypadkach pilnych badań immunohistochemicznych Zamawiający może wyrazić telefonicznie zgodę na przyjęcie odczynnika z terminem ważności krótszym niż wymagany 6 miesięcy.

Winno być:

Jest: § 4 ust 2. Wykonawca gwarantuje, że będzie dostarczał Przedmioty umowy o najwyższej, jakości, zarówno pod względem norm jakościowych, jak i z odpowiednim terminem ważności – wynoszącym minimum 6 miesięcy od dnia dokonania dostawy, zapewniającym bezpieczne użycie dostarczonych Przedmiotów umowy. Zamawiający dopuszcza możliwość dostawy Przedmiotów umowy z terminem ważności krótszym niż 6 miesięcy od dnia dokonania dostawy, jednakże tylko w przypadku uprzedniego uzyskania przez Wykonawcę pisemnej zgody od Zamawiającego. W przypadkach pilnych badań immunohistochemicznych Zamawiający może wyrazić telefonicznie zgodę na przyjęcie odczynnika z terminem ważności krótszym niż wymagany 6 miesięcy.

Dla pakietu 1 odczynnik w poz. 117 termin ważności wynosi minimum 4 miesiące.

**Ponadto - W formularzu ofertowym dla składających ofertę dla pakietu 1**

Jest:

pkt 5. Oferujemy termin ważności odczynników – minimum 6 m-cy od dnia dostawy.

Winno być:

pkt 5. Oferujemy termin ważności odczynników – minimum 6 m-cy od dnia dostawy. Dla odczynnika w pozycji 117 termin ważności oferujemy minimum 4 m-ce.

Z poważaniem,

Wielkopolskie Centrum Onkologii  
Z-ca Dyrektora ds. Ekonomicznych

mgr inż. Magdalena Kraszewska

Kierownik Działu  
Zamówień Publicznych i Zaopatrzenia

mgr Marcin Schneider

□ Sporządził: Dział zamówień publicznych i zaopatrzenia - Katarzyna Witkowska tel. 61/88 50 643, ...644.